宁死不屈、铁骨铮铮的共产党员——邱金辉



第一版

图为邱金辉像(资料图片)。

新华社南昌5月29日电(记者高 一伟)时值初夏,位于江西省横峰县的 葛源革命烈士纪念馆绿树成荫,在庭 院中一座无名红军战士塑像的注视 下,专程前来参观的游客迈入质地敦 实的大门,追思革命烈士不屈的英魂。

第二次国内革命战争时期, 闽浙 赣革命根据地首府设在横峰县境北部 挥了金鸡山阻击战,消灭国民党军一

必须由所在市(州)统一组织。

行政成本。

的放权方式推卸责任。

吉林: 县市区事业单位公开招聘组织权限全部下放

新华社长春7月10日电(记者姚湜)记者从吉林省

据介绍, 此次吉林省下放招聘权限后, 具备独立组织 公开招聘能力和条件的县(市、区)可以自行组织招聘, 笔试试题命制工作应交由或委托具备命题资质的单位进 行,或按规定向具备资质的第三方机构购买命题服务。2 个及以上县(市、区)公开招聘笔试内容相同、时间相近 的,可由所在市(州)统一提供笔试命题管理服务,降低

对当前不具备独立组织招聘能力和条件的县(市、 区), 吉林省要求市(州) 事业单位人事综合管理部门仍 要承担起相关招聘组织工作职责,并加强业务培训指导, 待条件成熟后再适时下放权限,不得强行采取"一刀切"

吉林省还规定,除招聘高层次人才外,各县(市、

区)所有招聘方案和招聘计划都要事先报所在市(州) 事业单位人事综合管理部门核准,并在市(州)级及以

上主流媒体和人社部门网站等发布招聘公告,不得仅在

群众知晓面较小的媒体发布招聘公告搞"假公开"。

人力资源和社会保障厅了解到,为增强基层用人自主权,

吉林省在今年全部下放县(市、区)事业单位公开招聘组

织权限,各县(市、区)事业单位可自行组织招聘,不再

的葛源镇。在当年的腥风血雨中,横 个连,粉碎了敌人对起义部队的第一 定会胜利!"邱金辉壮烈牺牲,年仅 峰6万人民就有2万儿女参军参战, 为中国革命作出了重大牺牲和杰出贡 争环境,邱金辉率领游击队,依靠广 献,邱金辉就是其中杰出的代表。

1904年5月,邱金辉出生于江西 省横峰县,1925年考入南昌讲武 堂,1926年加入中国共产党。同 年,在北伐军进军江西时,邱金辉回 到家乡横峰县宣传革命,秘密发展党 的组织,开展农运工作。

大革命失败后,革命转入低潮。 1927年11月下旬,在方志敏等领导 下, 江西弋阳、横峰等5县的党组织 决定举行年关暴动。邱金辉负责在横 峰县葛源、邱家两区秘密串联,宣传 动员和组织农民革命团和自卫队。

1928年1月, 方志敏等人领导的 弋横起义爆发,两县农民革命团组成 六路纵队参加起义, 邱金辉任第六路 新华社发 指挥者之一,率农民自卫队参加起 义。弋横暴动后, 自卫队进行了整 编,邱金辉被任命为农民革命军第二 军第二师第十四团一营一连连长。

弋横农民暴动胜利后,为保存革 命力量,起义部队撤向弋横交界的山 区。邱金辉坚决拥护方志敏、邵式平 等在赣东北山区建立根据地,发动群 众, 开展武装斗争的主张, 并参与指

次围攻。面对敌人的围攻和艰苦的斗 24岁。 大农民群众,用简陋的武器和灵活多 变的战术打击敌人,坚持斗争。

1928年6月底,由于叛徒告密 邱金辉不幸被捕,被押送到敌军靖卫 团团部。敌人对他许以高官厚禄、金 钱美女, 劝他投降, 说出党的秘密, 交出党的组织,被他严词拒绝。敌人 见软的不行, 便对他施以酷刑, 在被 囚的短短几天里, 敌人几乎把所有的 酷刑都用遍了,但丝毫没能动摇他那 钢铁般的革命意志。

7月11日,遍体鳞伤、不时昏迷 的邱金辉被押往刑场。毫无人性的刽 子手把他绑在十字架上,剥去上衣, 极其残忍地用刀在他的左右肩胛各剜 出一个洞,插上点燃的蜡烛,用铁钉 在他头顶钉出一个洞,插上点燃的香 火,并用火烧他的心窝。邱金辉忍 受着常人难以想象的巨大痛苦,毫不 动摇,正气凛然地高呼:"杀吧,杀 死我一个, 杀不绝共产党人, 革命一 武说。

葛源革命烈士纪念馆馆长黄英明 介绍说:"来到这里的人看到邱金辉 烈士的事迹, 无不为之动容, 对他肃 然起敬。""在短暂的一生中,他对共 产主义事业的拳拳之心和为实现共产 主义所表现出的铮铮铁骨, 集中体现 了中华民族百折不挠、宁死不屈的民 族精神,是我们学习的楷模。"

"从小就听家里的长辈说起过爷 爷的革命故事,知道他为人民的解放 事业献出了年轻而宝贵的生命。作为 他的后代, 更要弘扬他的精神, 践行 我们父子两代为爷爷和其他英烈'守 灵'的承诺。"邱金辉的孙子邱爱武 告诉记者, 他在葛源革命烈士纪念馆 已工作近20年;他93岁的父亲在离 休前, 曾是葛源革命烈士纪念馆的馆 长。"纪念爷爷和其他英烈最好的方 式,就是站好自己这班岗,在本职岗 位上传承红色基因, 让更多年轻人知 道今天的幸福生活来之不易。"邱爱



7月10日,青年志愿者林静(左二)在河间市北二十里铺村图书室为留守儿童讲故事。 暑假期间,河北省河间市团市委组织青年志愿者开展"微爱接力"农村留守儿童志愿帮 扶公益活动。志愿者来到农村留守儿童身边,通过情感陪伴、心理疏导、趣味游戏等形式, 让孩子们感受到社会的关爱和温暖。 新华社记者**朱旭东**摄

我国保险业推出保单统一查询平台

清楚自己买过哪些保险产品?保单查询平台来帮 询投保情况。 你。中国保险行业协会近日推出国内首个保单统一

新华社北京7月10日电(记者谭谟晓)记不 保险服务全链条,消费者通过手机就可免费在线查

查询平台——中国保险万事通,这一服务平台贯穿 公众号后,提交姓名、手机号、身份证等信 消费者权益。

息,并完成人脸识别后,便可查询自己持有的 保单状态。

服务平台会集了全国 166 家保险公司共计 1500余位客服人员,提供集中化、一站式的保险 咨询服务, 咨询范围涵盖产品、理赔和投诉。

中国保险行业协会会长朱进元表示, 服务平台 的推出解决了单一保险公司服务面狭窄的缺点,有 据介绍,消费者关注中国保险万事通微信 助于破解销售误导和理赔难等问题,更好维护保险



7月10日拍摄的南丰县太和镇丹阳村村民房前屋后种植的莲花。

目前,江西南丰县3万余亩莲花竞相绽放,吸引不少游客前来观赏。近年来,南丰县依托 白莲等特色农业产业,深入推进旅游扶贫项目建设,引导贫困户以土地、劳务、产业直补资 金等形式入股旅游产业项目,走出了一条特色旅游扶贫之路。2017年,南丰县共接待游客392 万人次,实现旅游综合收入31.6亿元,全县共脱贫353户1109人。

四川公安机关成功找回44名被拐儿童

庭终于迎来团聚,紧紧拥抱在一起。

今年以来,四川省公安厅将时间长、跨度 大、破案难度极高的拐卖儿童积案,纳入四川 公安"夏安"系列专项行动中,警方相继侦破 了一系列拐卖儿童案件,并通过DNA比对, 成功比中并找回44名被拐儿童。

1991年正月初二,家住成都彭州市5岁 儿童胡某被拐。警方于当年年底抓获了拐卖嫌 疑人郑某某、王某某、薛某某,三人交代将儿 童晏某、胡某拐卖至山东的犯罪事实。又经3 个多月的走访、调查,警方仅找回了被拐儿童 晏某,胡某却不知所终。公安机关将胡某父母 DNA 采血入库,这份血样沉寂了20多年。

2018年1月,全国公安机关查找拐卖/失 降到历史最低。

新华社成都7月10日电(记者吴光于)7 踪儿童DNA 信息系统发现线索。彭州市公安 月10日,位于四川省成都市郫都区的西华大 局专程前往山东省菏泽市采集张某明的血样, 学艺术大楼内,6个忍受了多年骨肉之苦的家 并于3月13日进行复核,确定张某明就是当 年的胡某。

> 成都市公安局民警王红卫说,由于拐卖儿 童犯罪案件涉及的人员多、链条长、地域广, 侦查线索很容易中断,被拐儿童大多被卖到较 为偏远的地区, 买卖双方大都以隐名或虚假名 字进行交易,增加了寻找被拐儿童的难度。寻 亲家庭和怀疑自己是被拐卖的子女, 主动到公 安机关采集 DNA, 是寻亲成功的关键。

> 据了解, 当前, 随着全国公安机关强化 立案、建立DNA库、建立儿童失踪快速查找 机制、持续开展针对性的全国或区域性的打 拐专项行动,拐卖犯罪势头已得到有效遏 制。作为拐出大省的四川,新增拐卖案件已



7月10日,河北省巨鹿县种植户在苗木基地内修剪苗木

近年来,河北省巨鹿县把景观苗木繁育种植作为精准扶贫的重要抓手,采取"公司+合作 社+农户"的经营模式,集中连片发展。目前,巨鹿县已有苗木专业合作社20余个,带动 5000多农户实现增收。 新华社记者牟宇摄

边吹空调边"中暑"?中医建议夏季不要一味"贪凉"

新华社福州7月10日电(记者陈弘毅)大家都知道在 烈日下暴晒容易中暑,但是您知道,在空调房中久了也容 易得"阴暑"吗?

也容易得"阴暑"。

朱龙解释说:"'阴暑'又称暑湿感冒、胃肠型感冒, 表现为头痛身重、四肢酸痛、怕冷发热、无汗等,有的还 伴有腹痛、腹泻、恶心、呕吐等胃肠症状。经常在空调屋 福建中医药大学国医堂中医博士朱龙告诉记者,中医 子里待着的人,虽然看起来没有受热,但按照中医的理 认为,伤暑有阴、阳之分,"阳暑"大家比较熟悉,多是在 论,无节制吹空调,寒湿聚集于体内,身体失去对温度的 烈日下暴晒,或在高温、通风不良、湿度较高的环境下长。调节能力,一没运动,二没出汗,体表的邪气不能很好地 时间劳作所引发。但很多人不知道的是,天天在空调房, 排出,肠胃中的邪气也没能很好地运化排出,就会造成 '阴暑'。"

除了长时间在空调房外,从门诊常见病例来看,不少 患者夜间露宿室外,坐卧于阴寒潮湿之地,或运动、劳作 后立即用冷水浇头冲身,快速饮进大量的冰镇饮料,或者 睡觉时用电扇强风对吹, 当时是舒服惬意了, 但时间久了 就可能导致风、寒、湿邪侵袭机体,也会引发"阴暑"。

朱龙提醒,预防"阴暑",要注意不能过于贪凉,忌露 宿或通宵达旦地使用电扇、空调,保持房间适当通风;还 要节制生冷饮食和大汗之后冷水淋浴,特别是老人、儿 童、孕产妇、体弱及患有宿疾者, 尤应加强防护。

朱龙建议,随着一年中最闷热的三伏天即将到来,大 家可在清晨或傍晚气温较为适宜的时候,多去室外做一些 运动, 适当地出点汗, 让身体适应季节, 增强调节能力。

无名尸协查通告

2017年11月8日18时40分许, 在大安珲乌公路960公里+300 米处(舍力镇庆生屯附近)一辆大型货车将一行人撞伤,事发后行人经 抢救无效死亡。尸体特征,男性,身高176厘米,年龄五十岁左右,花白 短发,上身穿绿色绒衣,灰色线衣,下身穿灰色线裤,蓝色棉裤,灰色外 裤,黑绿相间布条腰带,黑色单鞋,右眼上方眉弓处有瘤状凸起。有知 情者请与大安市交警大队联系。

联系电话:18043608110

大安市公安局交通警察大队 2018年7月12日

安徽小岗村:"红证书"变成"活资产"

新华社合肥7月10日电(记者姜 年来,小岗村创新创业者涌现,但遭遇 刚)"这个'红证书'还真管用!今年2 融资难问题。"小岗村党委第一书记李锦 月,我家领了3500元分红,现在我用它 柱说,小岗村探索拓展股权证权能,让 又能贷到款了。"安徽省凤阳县小岗村草 "红证书"变成"活资产",由小岗村出 莓种植户杨伟近日用"红证书"(股权 资,小岗村创新发展公司、中国农业银 证) 作抵押, 从中国农业银行凤阳县支 行凤阳县支行、凤阳县中都融资担保公 行贷款10万元。

记者10日从农行安徽省分行获悉, 该行在安徽投放的"兴农贷"首批贷 款,首批共发放90万元贷款。下一步, 更多群众。

2016年以来小岗村开展集体资产股 份合作制改革等工作,成立集体资产股 份合作社并发放股权证,村民从"户户 包田"实现了对村集体资产的"人人持 越多,草莓观光采摘的需求也越来越 股",并于今年2月领取了首次集体经济 大。"杨伟说:"拿到这笔贷款,我准备 收益股权分红。

小岗村着力在"红证书"上做文章。"近 越好。"

司共同设立风险补偿基金,对小岗农民 实行全域授信,发放"兴农贷"。"在小 杨伟等9位小岗村农户所获得的贷款是 岗村,只要有发展愿望,有创业项目, 有资金需求,就会得到金融支持。"

据介绍,今年小岗村风险补偿基金 该行将在小岗村试点基础上总结经验, 合作额度为8000万元,农民贷款额度在 力争在更大范围推开,让改革成果惠及 3000元至10万元,贷款利率执行银行 同期基准利率。农民贷款期限最长1 年,可随借随还。

领到贷款后,农户们对未来发展充 满信心。"这几年来小岗村的游客越来 在20亩的基础上扩大规模,改善基础 为破解农民贷款无抵押物等瓶颈, 设施,提升草莓品质,相信发展会越来



7月10日, 志愿者在迭部县达拉乡为村民发放药品。

7月9日至14日,以"不忘初心,回望甘南"为主题的"同心·共铸中国心"甘南行大型 医疗公益活动在甘肃省甘南藏族自治州举行,来自全国200余家医疗机构的医务专家及爱心人 士、志愿者共800余人在甘南各县市展开义诊巡诊、爱心捐赠、先心病等疾病的筛查和救助等 活动。 新华社记者赵冰摄

白城市中级人民法院 关于敦促被执行人主动履行义务的

为依法保障胜诉当事人的合法权益,依法打击拒执违法犯罪行 为。依照《中华人民共和国刑事诉讼法》《中华人民共和国民事诉讼 法》以及最高人民法院相关司法解释的规定,本院发布如下公告:

一、凡在白城市两级法院已立案执行而未履行法律文书确定的 义务的被执行人,自公告发布之日起两个月内立即主动履行义务或 与申请执行人达成执行和解并保证履行。

凡未履行法律义务的被执行人,本院将按照相关法律规 定,采取纳入失信被执行人名单、限制不动产交易、限制出入境、 限制贷款、限制购买飞机票、高铁票及动车票等联合惩戒措施,并

在媒体上曝光。 三、凡拒不履行人民法院生效判决、裁定的被执行人,本院将 依法对个人处以最高10万元、对单位处以最高100万元的罚款,并 对个人或单位的法定代表人、主要负责人、实际控制人司法拘留。

涉嫌犯罪的,将移送公安机关依法追究其刑事责任 四、对拒不履行法律义务的被执行人中的中共党员、民主党派 人士、公职人员、人大代表、政协委员等,本院将向有关部门提出 联合惩戒的司法建议。

本院严厉敦促所有未履行或未完全履行义务的被执行人, 立即 主动履行法律义务,否则必将受到法律的制裁。 特此公告

白城市中级人民法院 2018年5月14日

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 新闻热线:13943450687 15504360333 白城周末编辑部:3340401

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3325560

总编办(传真):3340153 一版编辑部:3340384 白城新闻的务有限公司承印:3333467 二版编辑部:3340142 零售:1.50元

广告部:3323838 三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153